
    

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 05/11/2021

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Οικονομικών
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Κάτοικοι  της  Ζακύνθου  ζητούν  απαντήσεις  για  την  τύχη  δεκάδων
κληροδοτημάτων που παραχώρησαν στον Δήμο Ζακύνθου αποβιώσαντες
Ζακυνθινοί που διέμεναν στην Αθήνα»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Προβληματισμό γεννά στους κατοίκους της Ζακύνθου η έλλειψη ενημέρωσης σχετικά με
την τύχη αρκετών κληροδοτημάτων στην πόλη των Αθηνών, τα οποία κληροδότησαν
στον Δήμο καταγωγής τους συμπατριώτες τους που απεβίωσαν. Σύμφωνα με σχετικό
δημοσίευμα, αποβιώσαντες Ζακυνθινοί, που διέμεναν στην Αθήνα, αν και προσέφεραν
τα εξ’ Αθηνών οικήματα τους στον Δήμο Ζακύνθου, μέχρι σήμερα, επί της ουσίας, τα εν
λόγω  δεν  έχουν  περιέλθει  στην  περιουσία  του  Δήμου.  Πληροφορίες  αναφέρουν  ότι,
μέρος των ανωτέρω οικημάτων, είναι μεγάλης οικονομικής αξίας και κάποια, δυστυχώς,
εξ’  αυτών  έχουν  καταπατηθεί  ή  ιδιοποιηθεί  παρανόμως,  λόγω της  αργοπορίας  στην
έναρξη των απαραιτήτων διαδικασιών, προκειμένου να περιέλθουν στη νόμιμη κατοχή
του Δήμου, όπως προοριζόταν από τους θανόντες. Στην ανωτέρω αργοπορία συμβάλει
και το γεγονός ότι, στον Δήμο Ζακύνθου υπηρετεί μια μόνο δικηγόρος, γεγονός που δεν
επιτρέπει στις ανάλογες Δημοτικές Υπηρεσίες να γίνει εφικτή η διεκπεραίωση πολλών
νομικών  υποθέσεων  ταυτόχρονα.  Ως  εκ  τούτου,  δεν  υπάρχει,  για  τους  κατοίκους,  η
πλήρης εικόνα του σταδίου στο οποίο βρίσκεται η διαδικασία της απόκτησης των ως άνω
κληροδοτημάτων από τον Δήμο Ζακύνθου, καθώς και ο αριθμός τους, με αποτέλεσμα να
μη μπορούν να συμβάλουν τα εν λόγω κληροδοτήματα στην περαιτέρω ανάπτυξη του
Δήμου της Ζακύνθου. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε  να  προβείτε  στις  απαραίτητες  ενέργειες,  ώστε  να  υπάρξει  η  πλήρης
καταγραφή των ευρισκόμενων εντός των Αθηνών κληροδοτημάτων, τα οποία άφησαν με
διαθήκη αποθανόντες Ζακυνθινοί στον Δήμο Ζακύνθου και εν συνεχεία να επιταχυνθούν
οι  σχετικές  διαδικασίες,  ώστε  να  περιέλθουν  νομότυπα  στην  ιδιοκτησία  του
προηγούμενου Δήμου τα εν λόγω, μη γινόμενα βορά επιτήδειων που επιθυμούν να τα
οικειοποιηθούν, καταπατώντας τα;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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